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Zaokrouhlování čísel

• Název souboru VY_32_INOVACE_15
• Anotace : Úkoly jsou zaměřeny na zaokrouhlování čísel na desítky, stovky, 

tisíce
• Autor: Mgr. Eva Vořechovská
• Jazyk: čeština
• Očekávaný výstup: zaokrouhlování čísel, aplikace v reálných situacích
• Speciální vzdělávací potřeby: žádné
• Klíčová slova: zaokrouhlování, číselné řády
• Druh učebního materiálu: Pracovní listy
• Druh interaktivity: aktivita
• Cílová skupina: žák
• Stupeň a typ vzdělávání : základní vzdělání – 1. stupeň
• Typická věková skupina: 10, 11 let
• Celková velikost 462 kB



• 1. Zaokrouhli čísla na:

desítky stovky tisíce

• 7 837 ........... .......... ...........

• 42 611 ........... .......... ...........

• 17 065 ........... .......... ...........

• 4 115 ........... .......... ...........



• 2. Reportér na fotbalovém utkání: Pořadatelé 
ohlásili, že dnešní zápas sleduje kolem 8 000 
diváků. Kolik mohlo přijít lidí, když pořadatelé 
zaokrouhlili počet na tisíce? Uveď čtyři 
možnosti.

• ..................... .....................

• ..................... .....................



Řešení pracovního listu 1.

desítky stovky tisíce

• 7 837 7 840 7 800 8 000

• 42 611 42 610 42 600 43 000

• 17 065 17 070 17 100 17 000

• 4 115 4 120 4 100 4 000



Řešení pracovního listu

• 2. Reportér na fotbalovém utkání: Pořadatelé 
ohlásili, že dnešní zápas sleduje kolem 8 000 
diváků. Kolik mohlo přijít lidí, když pořadatelé 
zaokrouhlili počet na tisíce? Uveď čtyři 
možnosti.

• 7 900 7 550

• 8 190 8 201




